

## Примы бьются за Пекин

Капранова, Канаева и Сесина разыграют в Иркутске две путевки на Олимпиаду.

Такого представительного турнира по художественной гимнастике памяти Оксаны Костиной в Иркутске еще не было. К нам приехали лучшие из лучших со всего мира – все те, кто будет претендовать на медали пекинской Олимпиады. 23 гимнастки из Австрии, Азербайджана, Аргентины, Беларуси, Израиля, Казахстана, Португалии, Узбекистана, Чехии, России и с Украины. Среди них три наши примы Евгения Канаева, Ольга Капранова и Вера Сесина. Главная интрига – кто из этой троицы поедет на главные игры планеты. На ковре дворца спорта «Труд» будут разыграны две путевки от России.

– Мы с вами все ближе и ближе к Пекину, – обратилась к журналистам и гостям турнира на пресс-конференции главный тренер сборной России по художественной гимнастике Ирина Винер. – К сожалению, не получилось, чтобы финальная подготовка к Олимпиаде прошла именно на берегах Байкала. Так до конца и не достроили для нас турбазу на Малом Море, и придется лететь в Японию. Тем не менее, именно на иркутской земле пройдет заключительный этап Кубка мира, где лучшие из лучших определят между собой, кто же все-таки поедет в столицу Китая.

13-й международный турнир по художественной гимнастике памяти семикратной чемпионки мира Оксаны Костиной в этом году проходит наряду с этапом Кубка мира. Это сочетание, а также приближение Олимпийских игр дали иркутянам возможность увидеть лучших спортсменок планеты. На последние перед Пекином соревнования приехали гимнастки из 11 стран. А сборная России вообще привезла состав-мечту: Вера Сесина, Ольга Капранова, Евгения Канаева – от этих имен дух захватывает у всех поклонников художественной гимнастики. Всего две олимпийские путевки выделены нашей стране, поэтому борьба в команде будет непрекращающейся, и свидетелем этих изящных баталий на ковре станут иркутяне.

Сразу девять арбитров, получивших олимпийские лицензии, во главе с главным судьей международного турнира и этапа Кубка мира заслуженным тренером СССР Ольгой Буяновой будут выставлять оценки гимнасткам. Право же, нелегкий выбор им предстоит, как, впрочем, и главному тренеру сборной России Ирине Винер, у которой 30 июля юбилей. Отмечать его она будет по возвращению из Пекина, а после окончания иркутских соревнований на пару дней все-таки поедет со своими воспитанницами на Малое Море.

Но сначала все участницы выступят в рамках турнира памяти Оксаны Костиной. Наряду с именитыми спортсменками в соревнованиях заявлены и иркутские гимнастки, в том числе двукратная чемпионка Европы среди юниоров Даша Дмитриева.

– Оргкомитет принял решение, чтобы иркутянки выступали вне конкурса – я же считаю, что они достойны того, чтобы участвовать официально, и прошу включить девочек в число конкурсанток, – заявила Ирина Винер, и ее авторитетное мнение тут же было учтено.

Несмотря на рабочее время, к открытию турнира трибуны Дворца спорта были полны зрителей. И пришедшие не разочаровались. Феерическое шоу, в котором участвовали артисты из Театра пилигримов, гимнастки из ДЮСШ «Динамовец» и специально приехавшая из Москвы звезда художественной гимнастики Ляйсан Утяшева, просто заворожило зрителей.

– Все меня поддерживают: уже пролог турнира поражает. А сколько еще нам предстоит увидеть, – открывая соревнования, сказал первый заместитель губернатора Юрий Параничев.

Когда настало время приветствовать Галину Костину, маму Оксаны, все зрители встали и долгое время благодарили ее за то, что она воспитала необыкновенную дочь.

– Оксана всегда с нами и даже сейчас смотрит на всех нас и радуется за девчонок, которые выходят на ковер, – расчувствовалась Ирина Винер.

После окончания турнира памяти Оксаны Костиной в субботу восемь лучших гимнасток в каждом из видов

сразятся в рамках Кубка мира. И здесь уже развернется серьезная борьба за право поехать в Пекин. Кто из российских прим останется за бортом Олимпиады, а кто получит возможность порадовать болельщиков золотыми медалями, мы расскажем в понедельник.

Автор: Иван Мамонтов © Областная газета СПОРТ, ИРКУТСК № 2365 25.07.2008, 12:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=46762> Bytes: 3954 / 3954 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)